

# Сказочный снежный городок для детей

Зима – удивительное время года, когда вся природа одевается в белый, пушистый наряд, когда каждый из нас ждёт чудес. А чудеса могут быть разными.

**Это и первый снег. И узоры на окнах. И катание на коньках. И разнообразные постройки из снега. И румяные от мороза щеки! И, конечно, пейзажи: бескрайние белые просторы, деревья, укутанные снежным покрывалом, блестящие на солнце сугробы.**

Как только наступает зима, участки детского сада «Светлячок» превращаются в сказочную и волшебную страну, которую населяют волшебные герои, вылепленные из снега.

Снежные фигуры украшают участки, вызывая у ребят положительный эмоциональный настрой, желание идти на прогулку, чтобы навестить своих сказочных героя. Снежные фигуры позволяют вдоволь наслаждаться снежными забавами.

Создание снежных построек стало традиционным в нашем детском саду. Вот уже не первый год родители старшей и подготовительной групп под руководством своих воспитателей вместе дружно строят снежный городок. Яркие, интересные фигуры гордо украшают территорию учреждения.



## Рак

Раки на этой неделе должны быть готовы к переменам. Возможно, вы столкнётесь с некоторыми проблемами, но не бойтесь – это лишь временные трудности. Ваша настойчивость и умение находить решения помогут вам преодолеть все препятствия.

## Лев

На этой неделе внимание Львов будет сосредоточено на карьере и профессиональном росте. Не забывайте о своих целях и не бойтесь принимать вызовы. Ваша сила и уверенность помогут достичь больших высот.

## Дева

На этой неделе у Дев будет работать на полную мощность. Используйте свою логику и аналитические способности, чтобы решить сложные задачи и достичь успеха. Не забывайте про свой отдых и время для себя.

## Весы

На этой неделе интуиция Весов будет работать на полную мощность. Слушайте своё сердце и доверяйте своим чувствам. Не бойтесь экспериментировать и пробовать новое. Ваш творческий подход поможет достичь новых высот.

## Скорпион

На этой неделе Скорпионам не нужно бояться проявлять свою страсть и эмоции. Ваше желание добиться успеха и стремление к лучшему помогут достичь желаемых результатов. Не забывайте об окружающих вас людях и проявляйте заботу и внимание.

## Стрелец

На этой неделе мысли Стрельцов будут направлены на достижение успеха и финансовой стабильности. Не

Вот и этой зимой вырос на участке сказочный городок. Используя удивительный материал – снег, родители и воспитатели погрузились в процесс сооружения снежных фигур. Он получился таким увлекательным и интересным! Включив фантазию, мы создавали из сугробов сказку.

Хочется поблагодарить семьи, участвовавшие в постройке снежного города. Это семья Даниила Берна, Златы Волобуевой, Виолетты Шнейдер, Матвея Быкова, Ярослава Мартыненко, Виктории Жильцовой, Анны Николаевой, Кирилла Евсеева, Ивана Варламова.

Потрудились мы на славу! Территория участка превратилась в сказочный мир. Зимнее уранство поднимет настроение детям. А привлечение дошколят к труду за скульптурами способствует развитию трудолюбия и формирование бережного отношения к результатам совместного труда. Кто любит трудиться, тому есть чем похвалиться!

**И. СОКОЛОВА, Т. МАРТЫНОВСКАЯ, воспитатели.**